



Številka: 0130-94/2020-9

Datum: 26.08.2020



## ZAPISNIK

**15. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je potekala od petka, 21. avgusta 2020, do torika, 25. avgusta 2020, do 15. ure.**

V petek, dne 21. avgusta 2020 je bil svetnicam/svetnikom po elektronski pošti posredovan sklic 15. dopisne seje z povezavo do naslednjega gradiva:

- **ODLOK O POIMENOVANJU ULICE Z IMENI RUPERTA PIVCA IN ZORE JANŽEKoviČ-SKRAJŠANI POSTOPEK [GMS – 298](#)**
- **ODLOK O POIMENOVANJU ULICE ROBERTA HVALCA IN JOŽETA KOŠARJA-SKRAJŠANI POSTOPEK [GMS – 299](#)**

Sklic 15. dopisne seje je bil obrazložen, in sicer:

*»Obravnavo in sprejem odloka po skrajšanem postopku in na dopisni seji predlagamo, ker je poimenovanje ulice nujno zaradi vselitve občanov v novo zgrajene objekte na navedenem območju, zaradi ureditve naslovov in osebnih dokumentov občanov, ki bodo bivali v teh objektih, in ker ni strokovno tehničnih zadržkov za poimenovanje nove ulice. Prav tako mora biti odlok sprejet z natančno takšnimi imeni s katerimi je soglašala Komisija za standardizacijo geografskih imen in skladno s podanim soglasjem Geodetske uprava RS.«*

Gradivo (GMS – 298 in GMS – 299) je objavljeno na spletni strani Mestne občine Maribor, Mestni svet, gradiva.

Svetnicam/svetnikom sta bila posredovana Sklic-Vabilo in glasovnica 15. dopisne seje.

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev do predlaganih sklepov sporočijo do torika, 25. avgusta 2020, do 15. ure na naslednji način:

- po elektronski pošti na naslov ([tea.ursic@maribor.si](mailto:tea.ursic@maribor.si)), svojo odločitev na priloženi glasovnici ustrezno označijo in glasovnico vrnejo oz. svojo odločitev v povratni elektronski pošti jasno izrazijo (za, proti, ne želim glasovati).

Pravočasno je svojo odločitev posredovalo **26** svetnic/svetnikov, in sicer:

Tamara KURNIK, mag. Stojan AUER, Aljaž BRATINA, Ivan CELCER, Vladimira COKOJA, Tjaša GOJKOVIČ, Darko HERGAMAS, Alenka ISKRA, Ljubica JANČIČ, Igor JURIŠIČ, Jelka KOLMANIČ, Tina KOMOČAR, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Helena KUJUNDŽIČ LUKAČEK, Vid LEŠNIK, mag. Bernard MEMON, dr. Samo Peter MEDVED, Katarina MEJAL, Željko

MILOVANOVIĆ, Matej PAVLIČ, Melita PETELIN, mag. Viljem POZEB, mag. Branislav RAJIĆ, Jasmina GRANDUČ, mag. Zvonko ZINRAJH in Matej ŽMAVC.

Svetnice/svetniki mestnega sveta so odločali o naslednjih točkah:

1.

**ODLOK O POIMENOVANJU ULICE Z IMENI RUPERTA PIVCA IN ZORE JANŽEKOVIČ-  
SKRAJŠANI POSTOPEK [GMS – 298](#)**

**1. SKLEP:**

**Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o poimenovanju novih ulic z imeni Ulica Zore Janžekovič in Ulica Ruperta Pivca v Mestni občini Maribor- skrajšani postopek.**

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

2.

**ODLOK O POIMENOVANJU ULICE ROBERTA HVALCA IN JOŽETA KOŠARJA-  
SKRAJŠANI POSTOPEK [GMS – 299](#)**

**2. SKLEP:**

**Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o poimenovanju ulic z imeni Ulica Roberta Hvalca in Ulica Jožeta Košarja v Mestni občini Maribor- skrajšani postopek.**

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI, 0 NI ŽELEL GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, **DA JE SKLEP SPREJET.**

Prejeta elektronska sporočila glasovanja in tabela glasovanja svetnic/svetnikov so priloženi originalu zapisnika.

Glasovanje na 15. dopisni seji je bilo zaključeno v torek, 25. avgusta 2020, ob 15. uri.

Zapisala:

Tea URŠIČ, služba za delovanje mestnega sveta

Vodja službe za  
delovanje mestnega sveta  
Rosana KLANČNIK, univ. dipl. prav.

ŽUPAN  
MESTNE OBČINE MARIBOR  
Aleksander Saša ARSENOVIČ